
 

 

Tremont/Essex Street Commuter Rail Corridor Study 

Keypad Polling Results – Meeting #1 – April 23, 2013 

 

1. How many games will the Red Sox win this year? 
(Responses – 42) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Which category best describes you? 
(Responses - 41) 
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3. Where do you live? 
(Responses - 46) 

 
 

4. Do you own or rent a home? 
(Responses - 45) 

 
 

5. How long have you lived in your home? 
(Responses - 44) 
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6. What is your age? 
(Responses - 45) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. How do you identify yourself? 
(Responses - 46) 

 
 

8. Did today’s event improve your understanding of the topics presented? 
(Responses - 34) 
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9. How did today’s event make you feel about the future of the Corridor? 

(Responses – 43) 

 
 

 

10. How would you rate the overall effectiveness of the meeting? 
(Responses - 42) 
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